
Níže konečně konkrétní info k akci ke skončení turné 

kapely TŘI SESTRY 30 let 

 
Celou veselici zaštiťují: 

Radegast - Plzeňský Prazdroj a.s. ve spolupráci s agenturou 

BPA a Krakonošovo s.r.o. 

Tudíž je to oficiální akce, snad na úrovni, s propagací v 

médiích. 

Radegast očekává návštěvu tisíce lidí, já jsem střízlivější 

(vyjímečně :-)) a čekal bych pár stovek. 

Hlavním utkáním večera je zápas mezi týmem HC Stará Kovárna a 

HC Radegast. 

Tým HC Radegast je tvořen z výherců hokejové soutěže - Král 

střelců, která probíhala během celého léta na všech koncertech 

Tři sestry Radegast tour, kdy stříleli borci na čas na 

gumovýho golmana v brance (resp. plachtu s otvory). 

Některý výkony byly fakt solidní. 

Doprovodným utkáním budou zkrácené exhibiční zápasy HC Olymp ( 

Martin Dejdar a spol.: Řezníček, Volek, Hašek, herci Mádl, 

Kroll atd.) s oběma týmy.  

Akce se koná ve čtvrtek 10. září na zimním stadionu HC Slavia 

Praha v Edenu, Vladivostocká ul.1460/10, 

Praha 10. 

Symbolické vstupné  pro diváky je 30 Kč, v ceně vstupného je 

1x pivo Radegast.  

Hráči mají možnost pozvat neomezené množství hostů a přátel 

zcela zdrama.  

Radegast nabízí spoustu diváckých výher pro diváky (pivo na 

rok zdarma, dres Radegast, trička, klíčenky atd.) 

Bufet a restaurant k dispozici. 

 

 

Harmonogram: OD 17 hodin 

 - otevřen vstup pro diváky  

17 - 17:30 rozbruslení především HC Radegast týmu, rozdělení 

postů apod...(uviděj se poprvé pohromadě, jsou z celý 

republiky, ale jedná se o aktivní a většinou amatérské 

hokejisty)  

17:30 - 17:45 rozbruslení Olymp a Kovárna (nás posílí hokejové 

legendy, aby to bylo pro diváky zajímavý - pět lidí - jména 

ještě potvrdím, osloveni byli Pavel Patera (zlato ZOH, 4x 

mistr světa, Libor Procházka (zlato ZOH), 

Franta Kaberle (5x mistr světa, 1x Stanley Cup - autor 

rozhodující trefy ve finále Stanley Cupu 2006!), Petr Tenkrát 

(177 zápasů v NHL a přes 400 v 1.finské a švédské lize), Jirka 

Kuchler (nedávný kapitán tehdy ještě extraligového Kladna),  

Marek Židlický (mistr světa, 783 zápasů v NHL - ten momentálne 

jedná s Islanders, takže se s nima vlastě přetahujeme). 

Od nás by tedy mělo jít kolem 12ti až 13ti lidí max. plus 

golman. 

 



 

 

 

 

 

Hlavní část:  

(rozhodují profi arbitři) 

1. 18: 00 - 19:00 -exhibiční utkání Olymp x Kovárna 3x 10 

minut čistého 

času bez úpravy ledu mezi třetinami, mokrá úprava až po utkání 

 

2. 19:00 - 20:30 hlavní utkání Radegast x Kovárna 3 x 15 minut 

čistého 

času bez úpravy ledu mezi třetinami,  mokrá až po utkání - 

utkání o pohár 

 

3. 20:30 - 21:30 exhibiční utkání Olymp x Radegast 3x 10 minut 

čistého 

času bez úpravy ledu mezi třetinami 

 

4. 21:30 - 22:00 vyhlášení výsledků utkání, vyhlášení 

nejlepšího hráče 

utkání všech týmů (za nás ing. Magor - nepsané pravidlo), 

předání cen a pamětních medailí. 

Celým programem bude diváky provázet moderátor a DJ Honza 

Havlíček (Bílí Tygři Liberec) spolu s 

nehrajícími členy kapely Tři sestry. Diváci se můžou těšit na 

rozhovory s 

hokejovými a hudebními osobnostmi i divácké soutěže. 

 

Parkovací místa zajištěna na parkovišti před stadionem. 

 


